

Zajedničko saopštenje za štampu

Za hitno objavljivanje

EFSE i Banca Intesa povećavaju finansiranje mikro i malih preduzeća u Srbiji

Kreditna linija od 25 miliona evra za mikro i mala preduzeća

Frankfurt na Majni/Beograd, 21. novembar 2011. – Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) i Banca Intesa Beograd su potpisali novi ugovor o kreditu u iznosu od 25 miliona evra kako bi se povećala dostupnost finansiranja za preduzetnike i mala preduzeća, uključujući preduzetnike u ruralnim područjima i individualne poljoprivredne proizvođače u Srbiji. Sredstava iz zajma EFSE-a će se koristiti za finansiranje investicija i obrtnog kapitala za preduzetnike i mala preduzeća u Srbiji putem dugoročnih kredita u iznosu do 100.000 evra. Banka će nameniti značajan deo ovog kredita malim i srednjim preduzećima u ruralnim područjima i individualnim poljoprivrednim proizvođačima, te time mobilizovati kapital za ovaj segment srpske ekonomije koji još uvek ima značajnu potrebu za finansiranjem. EFSE je jedan od najvećih svetskih razvojnih investicionih fondova. Osnovan je 2005. godine od strane KfW Entwicklungsbank (Nemačke razvojne banke) uz finansijsku pomoć nemačkog Saveznog ministarstva za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ) i Evropske komisije.

Pristup dugoročnom finansiranju je i dalje ograničen u Srbiji uglavnom zbog kratkog roka dospeća depozita klijenata. Uz pomoć EFSE kreditne linije Banca Intesa će proširi izvore finansiranja i svoj portfolio kredita za mala preduzeća. Ovo je drugi put da EFSE odobrava Banca Intesa kredit za refinansiranje kredita za preduzetnike i mala preduzeća nakon odobrenja kredita od 25 miliona evra kredita u martu 2010.

Dr. Klaus Glaubitt, Predsednik Odbora direktora EFSE-a je rekao: *“Radujemo se što ćemo proširiti našu već uspešnu saradnju kroz odobrenje drugog kredita za preduzetnike i mala preduzeća, koja su od velike važnosti za ekonomski razvoj i otvaranje novih radnih*

mesta. Međutim, ona obično nemaju pristup odgovarajućim izvorima finansiranja. Najnoviji kredit će im pomoći u savladavanju ovih prepreka.” Predsednik Odbora direktora EFSE-a dodaje: “Kredit EFSE-a će omogućiti Banci Intesa da poveća obim finansiranja preduzetnika i malih preduzeća i pospeši konkurenciju u ovom tržišnom segmentu“.

„Svesni potencijala ovog dela privrede i njegovog strateškog značaja za ekonomski rast zemlje, mi u Banca Intesa, kao jednoj od vodećih banaka na tržištu Srbije u segmentu malog biznisa, pružamo kontinuiranu podršku preduzetnicima i malim preduzećima kroz sve aspekte njihovog poslovanja“, izjavila je Draginja Đurić, predsednik Izvršnog odbora Banca Intesa. „Nastavak uspešne saradnje sa EFSE-om dodatno će ojačati našu opredeljenost da nastavimo sa intenzivnim kreditiranjem ovog sektora i ostanemo snažan oslonac domaćoj ekonomiji“, dodala je Draginja Đurić.

Banca Intesa Beograd, članica Intesa Sanpaolo Group, je vodeća banka na tržištu Srbije sa preko 1,5 miliona klijenata, pravnih i fizičkih lica.

Više informacija o Evropskom fondu za jugoistočnu Evropu (EFSE)

Evropski fond za jugoistočnu Evropu (EFSE) ima za cilj podsticanje ekonomskog razvoja i prosperiteta u jugoistočnoj Evropi i Regionu istočnog evropskog susedstva (ENR), uključujući Albaniju, Jermeniju, Azerbejdžan, Belorusiju, Bosnu i Hercegovinu, Bugarsku, Hrvatsku, Makedoniju, Gruziju, Kosovo, Moldaviju, Crnu Goru, Rumuniju, Srbiju, Tursku i Ukrajinu. Fond pruža dugotrajno finansiranje prvenstveno za mikro i mala preduzeća, kao i domaćinstvima u obliku kredita za adaptaciju koji se odobravaju putem lokalnih finansijskih institucija. Budući da je pristup finansiranju ključni faktor uspeha u razvoju mikro, malih i srednjih preduzeća, EFSE je fokusiran na pružanje pomoći lokalnim finansijskim sektorima u jačanju njihovih kapaciteta kako bi se osiguralo odgovarajuće i održivo finansiranje. Odeljenje za razvoj EFSE-a podržava investicione aktivnosti fonda u smislu pružanja tehničke podrške, savetovanja i obuke kreditnim partnerima, a u cilju razvoja operativnih kapaciteta i profesionalnog rukovođenja. EFSE je osnovan od strane KfW Entwicklungsbank (Nemačke razvojne banke) 15. decembra 2005., kao sinteza četiri postojeća donatorska programa pod njihovim menadžmentom. EFSE je prvi primer javno-privatnog partnerstva te vrste i prvi privatni fond koji se bavi razvojem finansiranja sa ciljem obezbeđenja privatnih finansijskih sredstava za kredite mikro i malim preduzećima u ciljanom regionu.

Kapital se obezbeđuje kroz donatorske agencije, međunarodne finansijske institucije i privatne institucionalne investitore, uključujući i nemačko Savezno ministarstvo za ekonomsku saradnju i razvoj (BMZ), Evropsku komisiju (EK), Vladu Albanije kao prvog deoničara u EFSE-u iz ciljnog regiona, Razvojnu banku Austrije (Oesterreichische Entwicklungsbank - OeEB), Švajcarsku agenciju za razvoj i saradnju (SDC), Dansku međunarodnu agenciju za razvoj (Danida), KfW Entwicklungsbank, kao vodećeg investitora,

Međunarodnu finansijsku korporaciju (IFC), Holandsku finansijsku kompaniju (FMO), Evropsku banku za obnovu i razvoj (EBRD), Evropsku investicionu banku (EIB), Sal. Oppenheim i Deutsche Bank. Oppenheim Asset Management Services S.à.rl iz Luksemburga i Finance in Motion GmbH iz Nemačke, su, menadžer, odnosno savetnik fonda.

Za više informacija, molimo Vas da posetite: <http://www.efse.lu>

Više informacija o Banci Intesa Beograd

Banca Intesa Beograd je članica Intesa Sanpaolo i ujedno vodeća banka na domaćem tržištu, kao i pouzdan partner za 1,5 miliona klijenata, bilo da su to fizička lica, preduzetnici, mala i srednja preduzeća ili velika preduzeća i lokalne samouprave. Sa neto aktivom od 3,49 milijarde evra, 2,21 milijardi evra u ukupnim depozitima i 2,44 milijarde evra u ukupnim plasmanima, Banca Intesa Beograd je prva na listi najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razgranatoj poslovnoj mreži, koja se sastoji od preko 200 ekspozitura u 120 gradova širom Srbije, najvećim brojem bankomata i POS terminala i profesionalnom osoblju koje broji 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje veliki rast u svim područjima poslovanja.

Kontakt za medije u EFSE-u:

Samir Djikić

Menadžer komunikacija

Tel: +49 (0)69/977 876 50-26

E-mail: press@efse.lu